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Vestibul Kliniky dětského lékařství Fakultní nemocnice Ostrava se na jeden den proměnil v
barevný svět oblíbených mimoňů. Děti, které se zde léčí, si mohly užít dopoledne plné her,
tvoření a smíchu inspirovaného žlutými animovanými hrdiny. Akci připravila nezisková
organizace Haima Ostrava ve spolupráci s Malým světem techniky U6 z Dolní oblasti
Vítkovic.

Cílem spolku Haima Ostrava je už řadu let zpříjemňovat dětským pacientům pobyt v nemocnici a
pomáhat jim vytvářet si pozitivní vzpomínky i v náročném období léčby. Proto pro ně organizátoři
připravili několik hravých stanovišť – děti si mohly vyrobit vlastní barevný mimoňový sliz,
vyzkoušet si kvízové úkoly nebo si otestovat přesnost při házení míčků do úst papírových
mimoňů.

Akce měla mezi malými pacienty i jejich rodiči velký ohlas. „Se synem pravidelně docházíme na
dětskou neurologii a myslím si, že je to opravdu velmi přínosné. Děti díky tomu začnou nemocnici
vnímat trochu jinak a nespojí si to jen s negativními zážitky z odběrů krve a dalších vyšetření. Jde o
zábavné zpestření, které je navíc velmi milé,“ říká maminka Kateřina Brillová.

Radost dětí potěšila i pořadatele. „Nejlepší by bylo, kdyby děti do nemocnic vůbec nemusely chodit.
Tyto akce ale hodnotíme pozitivně, protože vidíme dětskou radost a výborná je také odezva ze strany
rodičů,“ doplňuje Martin Onderka z Malého světa techniky.

Podobné tematické dopoledne se ve vestibulu dětské kliniky koná několikrát ročně. V minulosti se
děti mohly potkat například se světem Harryho Pottera, Scooby-Doo nebo Star Wars. „Cílem
podobných aktivit není jen rozesmát děti, ale pomoci jim vnímat nemocnici i jako místo, kde se o ně
lidé zajímají, kde se mohou cítit bezpečně a kde mohou – navzdory obavám či léčbě – prožít chvíle,
které zůstanou v jejich paměti v dobrém,“ uzavírá Bc. Michaela Češková, ředitelka neziskové
organizace Haima Ostrava a zároveň sestra na Oddělení dětské hematologie a hematoonkologie
FNO.
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